RESOLUTION 2025-04

Authorizing the Charter Township of Ypsilanti to Sell to Purchaser Eliza Skelcey One Vacant Parcel Located at 724 N. Ford Blvd.

WHEREAS, the Charter Township of Ypsilanti holds title to a vacant parcel located at 724 N. Ford Blvd., title of which includes the legal description of the vacant parcel as follows:

K-11-02-328-007, 724 N. Ford Blvd., Ypsilanti, MI 48198 with a legal description of YP#58-265 Lot 265, excluding S 3 ft thereof East Park Subdivision, 0.16 total acres.; and

WHEREAS, on January 20, 2025 Eliza Skelcey requested of the

Ypsilanti Township Assessing Department to purchase the vacant lot as described above which she intends to utilize as a "*garden lot*," and;

WHEREAS, at a regular Board meeting held on *August 20, 2024* the Ypsilanti Township Board of Trustees authorized the sale of the vacant lot which according to the "*Market Valuation Report*" prepared by Deputy Assessor Brian McCleery dated *August 6, 2024* was valued at *\$7,000*, and;

WHEREAS, on the 27th day of February, 2025 Purchaser Eliza Skelcey signed the proposed "*Purchase Agreement*" (a copy of which is attached hereto and incorporated by reference) in which the Purchaser will remit to the Township the sum of *\$7,000* in accordance with the Market Valuation Report dated *August 6, 2024*.

NOW, THEREFORE THE YPSILANTI CHARTER TOWNSHIP BOARD OF TRUSTEES HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

 That the Township Board accepts the Purchase Offer submitted hereto and authorizes the execution of the "*Purchase Agreement*" by Supervisor Brenda L. Stumbo and Clerk Debra A. Swanson.

2. That the Township authorizes Supervisor Stumbo and Clerk Swanson to execute all documents required by Cislo Title to effectuate the transfer of the vacant parcel to Purchaser Eliza Skelcey once a closing date has been scheduled.

3. That a certified copy of this Resolution be forwarded to Cislo Title as set forth in Paragraph 23 of the Purchase Agreement.

I, Debra A. Swanson, Clerk of the Charter Township of Ypsilanti, County of Washtenaw, State of Michigan hereby certify the above resolution is a true and exact copy of Resolution No. 2025-04 approved by the Charter Township of Ypsilanti, Board of Trustees assembled at a Regular Meeting held on March 18, 2025.

olira a. Swanna

Debra A Swanson, Clerk Charter Township of Ypsilanti